Приложение 3
Повышенный уровень заданий (на «4» и «5»)
I. Объясните с помощью графиков, почему имеет единственное решение система уравнений:
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II. Объясните с помощью графиков, почему не имеет решений система уравнений:
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III. Объясните, почему имеет бесконечное множество решений система уравнений:
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IV. Решите способом подстановки систему уравнений:
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V. Решите способом алгебраического сложения систему уравнений:
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VI. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения графиков функций:
1) у=0,6х+2  и  у=-0,2х+6          2) у=3,73х+0,01  и  у=2,23х-0,04.
VII. Решите задачу с помощью системы уравнений
1. Периметр равнобедренного треугольника равен 19 см. Его боковая сторона на 1 см меньше основания. Найдите стороны треугольника.

2. Катер проходит по течению реки 34 км за то же время что и  26 км против течения. Собственная скорость катера равна 15 км/ч. Найдите скорость течения реки.

3. Найдите два числа, если известно, что утроенная разность этих чисел на 6 больше их суммы, а удвоенная разность этих чисел на 9 больше их суммы.

4. Велосипедист ехал от поселка до станции сначала 30 мин по грунтовой дороге, а затем 40 мин по шоссе. С какой скоростью ехал велосипедист по шоссе, если она на 4 км/ч больше, чем скорость по грунтовой дороге, а расстояние от поселка до станции 12 км?

5. Сумма цифр двузначного числа равна 11. Если это число разделить на разность его цифр, то в частности получится 24 и в остатке 2. Найдите исходное число.

6. Купили некоторое количество яблок по 30 руб. за 1 кг и некоторое количество груш по 38 руб. за 1 кг. Все количества выражаются целыми числами (в кг). Сколько всего купили фруктов, если за покупку заплатили 400 руб?  

VIII. Задания с параметрами
1. Найдите значения а в уравнении ax+by=20, если известно, что решением этого уравнения является пара чисел: а) (2;1); б)  (-3;-2).
2. Дана система уравнений 
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. Пара (5;6) является ее решением. Найдите значения a и b.

3. При каких значениях m и b пара (m; 3) является решением системы 
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4. Решите графически систему уравнений 
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 , если первое уравнение системы обращается в верное равенство при х = 5 и у = -3.
5. Можно ли найти такое значение а, при котором система уравнений 
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имеет бесконечно много решений; не имеет решений? Если это возможно, то найдите эти значения а.

6. Выясните, при каких значениях а система а)
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1) не имеет решений; 2) имеет единственное решение?

7. При каком значении а прямая ах + 5у = 9 проходит через точку пересечения прямых 5х+4у=6 и 3х-у=7?
IX. Задания с модулем
1. Постройте график уравнения: а) х + |у|=0;  б) |х| + у=0;  в) х - |у|=0;   г) |х| - у=0.  
2. Что является графиком уравнения:  а) |х| + |у|=0;  б) |х| - |у|=0.

3. Решите систему уравнений: а)
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